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ОСТАННІ НОВИНИ

Суд залишив у силі понад 133 тисячі гривень
штрафу власнику магазину «Ябко» за продаж
техніки Apple без чеків

Одеський окружний адміністративний суд 12 травня 2026 року ухвалив рішення у
справі підприємця, який оскаржував значний штраф від податкової служби за
порушення під час продажу техніки Apple. Про це повідомляє телеграм-канал
«Судом по схемах» із посиланням на матеріали справи №420/14470/25.

Про це повідомляє телеграм-канал "Судом по схемах"

Позивачем у справі виступив фізична особа-підприємець Роман Халковський.

Підставою для перевірки магазину «Ябко» у Кропивницькому стало журналістське
розслідування на YouTube-каналі Євгена Плінського «Плинский media», де йшлося
про можливі схеми реалізації дорогої техніки Apple без належного митного
оформлення. У матеріалі також стверджувалося, що продавці могли приймати
оплату на картки фізичних осіб або в криптовалюті, не видаючи фіскальних чеків
та не підтверджуючи походження товару.

Після цього Державна податкова служба ініціювала перевірки мережі по всій
країні.

Читайте по темі: Екссуддя Верховного Суду Олександр Прокопенко перед підозрою
переоформив квартиру на сина-детектива НАБУ

Під час перевірки магазину податківці зафіксували низку порушень. Зокрема, під
час контрольної закупівлі вживаного iPhone 11 на суму 11 300 гривень покупцю
не видали розрахунковий документ встановленого зразка. Через повторний
характер порушення підприємцю нарахували штраф у розмірі 16 950 гривень.

Також інспектори встановили відсутність документів, які б підтверджували
походження товарів у магазині, на загальну суму 116 913 гривень. Надані пізніше
документи суд визнав недостатніми для підтвердження законності походження
продукції.

Підприємець наполягав, що перевірка була незаконною, оскільки інформація з
YouTube не може бути належною підставою для дій контролюючих органів.
Водночас суд дійшов висновку, що публічна інформація про можливі порушення у
поєднанні з внутрішніми матеріалами ДПС є достатньою підставою для
проведення перевірки.

Суд частково задовольнив позов лише в частині скасування додаткового штрафу у
розмірі 2040 гривень, який вже був застосований іншим рішенням. Решту санкцій
суд залишив у силі.

Таким чином, підприємець має сплатити до бюджету 133 863 гривні штрафу.
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